
Priloga 2

IZJAVA ORGANA UPRAVLJANJA O POLITIKI NA PODROČJU BOJA PROTI 
GOLJUFIJAM

Na Ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj smo kot organ upravljanja odgovorni za učinkovito 
upravljanje in izvajanje Programa evropske kohezijske politike, ki je ključnega pomena za črpanje 
evropskih sredstev v obdobju 2021–2027. 

Z namenom zagotavljanja zakonite, učinkovite in gospodarne porabe evropskih sredstev smo 
vzpostavili zanesljiv sistem upravljanja in nadzora, ki v največji možni meri preprečuje in odkriva 
goljufije ter ukrepa v primeru njihovega pojava. V okviru Strategije organa upravljanja za boj proti 
goljufijam smo določili učinkovite in sorazmerne ukrepe, ki jih izvajamo za njihovo preprečevanje in 
obravnavo. 

Zavedamo se, da je za uspešen boj proti goljufijam poleg ustreznega nadzora nad porabo sredstev 
pomembno redno izvajanje strokovnih usposabljanj za zaposlene, vzpostavitev notranjih in zunanjih 
mehanizmov za poročanje o goljufijah, ter predvsem sodelovanje z nacionalnimi in evropskimi 
organi, odgovornimi za preiskovanje in pregon goljufij ter zaščito finančnih interesov EU. 

Zavezujemo se k vzdrževanju visokih pravnih, etičnih in moralnih standardov, ki temeljijo na 
ničelni toleranci do goljufij in korupcije na vseh ravneh delovanja ministrstva, ne glede na vir 
financiranja. 

Prav tako se zavezujemo, da bomo aktivno pristopili k preprečevanju, odkrivanju in obravnavi 
vsakega suma goljufije, ki bi lahko škodoval nacionalnemu ali evropskemu proračunu. Vse 
relevantne postopke in strategije na področju boja proti goljufijam bomo proaktivno 
pregledovali in stalno posodabljali. 

Ničelna toleranca do goljufij in drugih nezakonitih dejanj ter zavezanost k dejavnemu boju 
proti goljufijam in korupciji se pričakuje od vseh zaposlenih na organu upravljanja in tudi od 
vseh drugih udeležencev, ki so vključeni v izvajanje Programa evropske kohezijske politike 
2021−2027.

dr. Aleksander Jevšek
minister
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